

# 万源市隆重庆祝第二十八个教师节

**本报讯** 在第28个教师节来临之际，9月7日上午，万源市隆重召开教育工作会议暨第二十八个教师节庆祝活动。万源市委书记王成军出席会议并讲话。会议表彰了10名“十佳校长”和50名“人民满意教师”，进一步激励了全市广大教育工作者和教师的工作热情，营造了更加重视教育、关心教育、发展教育的良好社会风气。

会上，王成军就全面推进实施《万源市中长期教育改革和发展规划(2010年—2020年)》作了题为《坚持优先发展、促进教育均衡，奋力开创万源教育现代化建设新局面》的重要讲话。在回顾了近年来万源教育发展的状况后，王成军指出，无论从经济发展还是历史兴衰来看，教育都必须优先发展、加快发展；无论从满足人民群众需求，还是从万源教育发展现状

迫切需要的角度来看，也必须把教育摆在优先发展的战略地位。

美好的蓝图、宏伟的目标，最关键的是在于扎实的落实和一步一个脚印的行动。王成军强调，教育优先发展的核心是“发展”，关键在“优先”，要把“优先”体现在规划引领上，万源市各级党委、政府要把教育事业发展纳入总体规划，要把握发展教育的全面性、超前性和先导性；要把“优先”体现在投入增加上，完善教育投入的优先稳定增长机制，不留缺口给教育，不留困难给学校，不留负担给学生；要把“优先”体现在支持服务上，教育主管部门要经常深入学校调查研究、解决问题、办好实事。

王成军强调，坚持优先发展教育，纵深推进教育发展。一是要积极促进教育公平，要均

衡配置公共教育资源，继续坚持公共教育资源向农村学校、边远学校、薄弱学校倾斜，办好每所学校，教好每个学生，要着力推进城乡教育一体化均衡发展，切实解决“择校”问题，要加快完善助学制度，解决特殊群体孩子上学问题，要以制度保障促进教育公平。二是要实施素质教育，要着力提高学生的社会责任感、创新精神和实践能力，要坚持德育为先，丰富德育内容，把社会主义核心价值体系纳入教育教学全过程，积极倡导“敬业、守信、尽责、公正、仁爱”的价值取向，要强化能力培养，让学生会学习、会生活、会做人、会做事，要坚持文化知识学习和思想品德修养相统一，不断提高学生的综合素质。三是要努力提高教育质量，要始终把教育质量作为教育工作的生命线，把办人民满意教育作为出发点和落脚点，

教育必须从基础抓起，从小学生抓起，高标准打牢基础教育的根基，要做优做强高中教育，要坚定不移推进职教攻坚。四是深化教育改革创新，教育要发展，根本在改革，要深化教育质量评价改革，转变单纯以升学率、发展规模和发展速度衡量教育质量和工作成绩的评价导向，树立全面发展、个性突出、人人成才的人才培养观念；要深化管理体制改革，牢固树立向管理要质量，以质量促发展的理念，建立健全行政监督、科学评价、民主管理相结合的教育督导评估机制；要深化教育人事制度改革，实行“教师进城、凡进必考”制度和“校长公开竞聘”制度；要建立依法办学、自主管理、民主监督、社会参与的现代学校制度。五是要维护校园安全稳定，各相关部门、各级各类学校要有强烈的安全意识和

工作责任心，建立健全防护机制，切实保证校园安全稳定。

据了解，在教师节来临之际，中国工商银行对万源市50名优秀乡村教师进行了表彰奖励，为50名优秀教师颁发了奖金和奖证。万源市教育局党组书记、局长罗锡全通过短信形式为广大教育工作者送去了节日的问候。万源市各乡镇党委、政府关心、慰问了广大教师：曾家乡党委、政府拿出5000元来关心和慰问学校教师；白羊乡党委书记走访慰问了退休教师，送上了慰问金和礼品；固军乡党委政府组织召开了全乡教育工作会，表彰奖励了2011—2012学年度教育先进集体及优秀教师；魏家乡党委政府为学校送去了3000元的慰问金，并组织村社干部为村校教师庆祝教师节。

(郑章毅 魏莉 本报记者 桂爽)

**本报讯** 9月6

日，中共万源市委、万源市人民政府以文件的形式，向各乡镇党委、人民政府、市级各部门、全市各学校发出《关于表彰“十佳校长”、“人民满意教师”的通报》。《通报》指出，2012年，全市广大教育工作者认真贯彻落实党的教育方针，紧紧围绕“抓素质提升，强管理落实，办人民满意教育”的发展思路，辛勤工作，奋力开拓，为万源经济社会发展作出了重要贡献，涌现出了大批优秀校长、优秀教师，赢得了社会广泛赞誉和普遍尊重。为表彰先进，大力倡导尊师重教的良好社会氛围，激励广大教育工作者努力工作，经市委、市政府研究，决定对王兴中等10名“十佳校长”和向德宽等50名“人民满意教师”予以通报表扬。

《通报》希望受到表扬的先进个人珍惜荣誉，戒骄戒躁，与时俱进，再创佳绩；要求全市广大教育工作者要以先进为榜样，爱岗敬业，扎实工作，全面实施素质教育，努力提高教育质量，为促进万源教育事业又好又快发展、加快建设秦巴山区区域发展中心作出新的更大贡献！

(郑章毅 本报记者 桂爽)

附：万源市“十佳校长”、“人民满意教师”名单：

十佳校长(10名)：

万源中学王兴中、万源三中张忠林、万源示范幼儿园熊晓琼、万源职中田先平、太平一小高加林、河口中学王建超、花校任全红、竹峪中学马中元、钟亭学校徐子君、沙滩学校廖贵钦

人民满意教师(50名)：

万源中学：向德宽、侯典维、徐立国、易鸿；万源三中：李德美、张赤海、陈凡；万源职中：曹刚德、袁胜文；万源二中：程志育；万源四中：张飞燕；太平一小：张立蓉；太平二小：向德琴；示范幼儿园：李黎桃；机关幼儿园：陈萍；火车站小学：毕春先；红旗小学：孟超；石岗学校：苟旭；茶垭学校：李静；青花学校：徐作明；长石小学：何怀安；旧院中学：孙峰；旧院小学：张奉毅；蜂桶小学：余中亮；铁矿小学：胡晓娟；罗文小学：侯云仁；曾家小学：向可政；石塘学校：杨松；长坝学校：张娟；花校任全红、竹峪中学马中元、钟亭学校徐子君、沙滩学校廖贵钦

万源中学：向德宽、侯典维、徐立国、易鸿；万源三中：李德美、张赤海、陈凡；万源职中：曹刚德、袁胜文；万源二中：程志育；万源四中：张飞燕；太平一小：张立蓉；太平二小：向德琴；示范幼儿园：李黎桃；机关幼儿园：陈萍；火车站小学：毕春先；红旗小学：孟超；石岗学校：苟旭；茶垭学校：李静；青花学校：徐作明；长石小学：何怀安；旧院中学：孙峰；旧院小学：张奉毅；蜂桶小学：余中亮；铁矿小学：胡晓娟；罗文小学：侯云仁；曾家小学：向可政；石塘学校：杨松；长坝学校：张娟；花校任全红、竹峪中学马中元、钟亭学校徐子君、沙滩学校廖贵钦



万源中学校长：王兴中

王兴中，万源中学党委书记、校长。王兴中忠诚于教育事业，模范履行职责，具有良好职业道德。他工作兢兢业业，将自己的责任、热情、智慧和心血全部奉献于学校工作中。

作为校长，王兴中非常重视领导班子和教师队伍建设，注重建设一个勤政、廉洁、务实、创新的领导班子，培养一支德才兼备的教师队伍，使学校管理公正、公平。他注重加强德育工作管理，建立了完善的

德育工作机构和制度，组建了“家长委员会”和“警民共建文明学校”，形成了家庭、学校、社会德育工作网络。他注重强化教学管理，严格贯彻执行课程计划，坚持教学常规管理，科学地评估教师工作。在近年的高考中，正上线率逐年上升。他上任以来，学校的各方面工作都呈现出新的面貌，焕发出新的生机。学校先后获得“中国名校”、“中国最具影响力中学”等近100项荣誉。



万源市职业高级中学  
校长：田先平

田先平，1982年毕业于四川省万源县师范学校，2004年四川省教育学院教育管理专业本科函授毕业，2001年晋升为中学高级教师。2005年8月，走上了万源市职业高级中学党支部书记、校长的领导岗位。

三十年来，他坚守三尺讲台，忠诚人民的教育事业，爱岗敬业，求真务实，甘于奉献，品德高尚，工作积极，勇于担当，克己奉公，先后荣

获了“优秀教师”、“优秀共产党员”、“优秀团干部”、“师德标兵”、“德育先进工作者”、“万源市优秀中小学校长”、“达州市科技创新优秀科技辅导员”、“为经济建设服务先进个人”等荣誉称号。特别是任校长以来，积极探索，锐意进取，开拓创新，将万源职中发展成拥有三个校区近4000在校生的万源市职业教育龙头学校，业绩突出，成绩显著。



万源市太平镇小学  
校长：高加林

高加林，大专学历，中学高级教师，现任万源市太平镇小学校长，系万源市第五次党代会代表，四川省第六次少代会代表。

该同志具有强烈的事业心和责任感，坚持“以人为本，以校为本”为教育理念，遵循教育规律，采取人本管理模式，尽量满足教师的合理要求，全校上下形成教育合力。在学校管理上，抓学习，内强素质，抓言行，塑形

象，领导带头遵守规章制度。近两年来，学校先后获得“全国首届校园文化艺术节艺术教育先进单位”、“四川省卫生先进单位”、达州市“最佳文明单位”、万源市“师德先进集体”等光荣称号。该同志先后被评为全国中小学图书馆先进工作者、2009—2010年度达州市青少年校园足球活动先进个人、2011年万源市优秀校长、2008、2009年优秀共产党员。



万源市花校任全红

任全红，2005年8月从玉带小学走上校长岗位，2011年服从组织安排到花校任校长。七年来，在万源市教育局的正确领导下，在玉带乡和花校乡党委政府的关心支持下，与全体师生共同努力，全面贯彻党的教育方针，认真落实上级部门各项工作，两校的教育教学工作取得了可喜的成绩。学生的学习习惯逐步得到了培养，学生优秀率在提高，差生转化

效果明显，学生的学习品质进一步得到提高，教师的教育水平也明显得到提高。2012年花校学校中考上重高31人，A+1到A+3共13人，在万源同类的九年一贯制学校中名列第三。任全红在工作中求真务实，开拓创新，且教且研，收获中反思，反思中进步，时刻不忘自己的责任。2011年，任全红被评为万源市优秀校长和优秀共产党员。



万源市钟亭小学  
校长：徐子君

徐子君自2005年秋到钟亭小学任职以来，围绕“质量是学校的命脉，安全是学校的最高质量”的办学理念，以科学发展观为指引，以本校实际情况为基础，为学校发展校作出符合校情的战略选择，取得了可喜的成绩。

徐子君品德高尚，廉洁奉公，有爱心、感召力、人格魅力和亲和力，深受教师、学生、家长的喜爱。担任校长多年，讲责任，讲

奉献，以校为家，一心扑在事业上，假期中也常常在学校加班。2010年元月，为了使学校校舍改造尽早完工，徐子君在农历腊月二十七日才回家，正月初六又回到了学校，正是他这种默默的奉献精神，激发了全体师生的奋斗激情，在各项工作中取得了不平凡的成绩。2009年、2011年、2012年，徐子君同志连续三年被万源市委评为“优秀共产党员”。



万源市第三中学  
校长：张忠林

张忠林，中共党员，中学高级教师，万源市第三中学党委书记、校长。自2003年始，花了7年时间，他通过招商引资注入资金3千余万元，整个学校建设相当于从零开始，建成了一所新三中，将一所薄弱学校打造成了达州市示范高中。

作为一所有六千余师生员工的学校校长，学校的管理工作非常繁忙，但张忠林还主动承担一门主要学科的教学任务，任教一个班的数学课，教

学效果好，成绩突出，所教班的数学成绩每学期通过期末检测都为同年级同学科第一。他从未放弃过自己的业务进修和教学研究，特别是在教学研究方面，他在国家、省、市报刊上发表许多论文，积极从事课题研究，而且有许多课题在省、市获奖。2008年1月被聘为“中国教育学会新课堂教学研究课题组”研究员，2008年5月被评为达州市第五回科学带头人。



万源文教示范幼儿园  
园长：熊晓琼

熊晓琼，中共党员，中学高级教师，万源市第二、三届政协委员，第五届党代表。现任万源市文教示范幼儿园园长、党支部书记，四川省第八批特级教师。

熊晓琼自1984年幼师毕业分配到万源市文教示范幼儿园工作以来，一直扎根幼教园地默默耕耘，无私奉献，为文教示范幼儿园的教育改革与发展贡献了青春。她先后荣获四川省命名为示范性幼儿园。



万源市河口中学  
校长：王建超

王建超，现任万源市河口中学校长。他自参工以来，认真履行工作职责，忠于职守，求真务实，开拓创新。2008年2月至2012年8月任白羊乡中心小学校长期间，坚持把德育工作放在首位，以教学工作为中心，狠抓安全工作，加强常规管理，深化课程改革，全面提高教育教学质量，优化育人环境，树立学校良好形象，这几年里发生了令人惊喜

的变化。学校管理进一步规范，办学条件进一步改善，教育教学质量大幅度提升，2009、2010、2011年中考人数上线率居万源市同级同类学校前列，特别是2012年中考，84人参考，万中上线36人，位于万源市同级同类学校第一。王建超个人先后多次荣获得“万源市优秀共产党员”、“万源市优秀教师”、“万源市优秀校长”等荣誉称号。



万源市竹峪中学  
校长：马元

马元，中共党员，中学一级教师，2009年8月任万源市竹峪中学校长。他19年如一日，把全部心血倾注在他钟爱的农村教育事业上，在贫瘠的土地上耕耘出了一片崭新的发展篇章。先后荣获达州市优秀教师、师德先进个人，万源市优秀校长、优秀教育工作者等多项荣誉称号。

马元在工作中始终严格要求自己，时刻牢记自己的责任，力求在教师中发挥引领带



万源市沙滩学校  
校长：廖贵钦

佳话，他就是现任沙滩学校校长——廖贵钦。2011年、2012年他先后被评为达州市骨干教师、万源市小学语文学科带头人；2011年度被教育局考核为“优秀”等次；2011年11月万源市教育局、万源市科协授予“十佳优秀科技工作者”称号；独立撰写的1篇教研论文获达州市一等奖，1篇教案获万源市一等奖，研究课题获达州市一等奖。